
lg)fo{ g+= 71  

        o; b]jbx gu/kflnsf sfo{nodf /x]sf] /fhZj k/fd{z ;ldltsf] ;'emfj cg';f/ 

tklzncg';f/sf] /fh:j b/ sfod ug]{ lg)f{o ul/of] .  

 /fhZj kl/rfng Pj+ clej[l4 ;DaGwL gLltx?  . 

s/,z'Ns, b:t'/sf] b//]6 

! =jxfn s/ -3/ / hUuf_ 

gu/kflnsf IF]q leqsf 3/x? jxfndf nufPsf 3/ wgL;+u jif{ e/Lsf] jxfn /sdsf] ;os8f @ 
k|ltzt / vfnL hUuf jxfndf nufPsf hUuf wgL;+u ;os8f ! k|ltztsf b/n] jxfn s/ lnOg]5 . 
;f]sf nflu jxfn ;+emf}tf k]z ePsf]df Go"gtd jxfn b/ eGbf a9L ePdf ;f]xL adf]lhd / Go'gtd b/ 
eGbf sd ePdf tn pNn]lvt b/nfO{ cfwf/ dflgg] 5 . b]jbx gu/kflnsf If]q leq ag]sf ef}lts 
;+/rgf 3/sf] ;6/ sf]7fx?sf]  3/ jxfn s/ c;'nL k|of]hgsf nflu Go"gtd dfl;s jxfn b/ lgDg 
adf]lhd sfod ul/Psf] 5 . 

j8f g+= ejg cjl:yt :yfgsf] ljj/0f cf=j )&!÷&@ k|lt 
dlxgf 

cf=j )&@÷&# k|lt dlxgf 

k|lt;6/ 
? 

k|ltsf]7f ? k|lt;6/ ? k|ltsf]7f ? 

 nf]s| /fhdfu{ df]x8fdf kg]{ v}/]gL–ldng rf]s 2500 500 2500 500 

6 leqL ;8s df]x8fdf kg]{ v}/]gL wswO{ /,uf]7fbL 
dfu{ 

1500 400 1500 400 

 nf]s dfu{ df]x8fdf kg]{{ l;tngu/–lkkn8f+8f 1250 350 1250 350 

8  nf]sdfu{  ;8s df]x8fdf kg]{ 3f]8fxf vf]nf 
klZrd –j'2gu/ 

1000 300 1000 300 

 = nf]sdfu{  ;8s df]x8fdf kg]{ en'xL 1100 300 1100 300 

 leqL  ;8s l;tngu/ ejfgLk'/ ;8s df]x8df' 
kg]{{  

750 250 750 250 

8 en'xL rf]s b]vL db|fgL e'k' ;}lgsj jf6f] 
df]x8fdf kg]{  

600 250 600 250 

    leqL ;8s df]x8fdf kg]{ v}/]gL cGo 750 250 750 250 

  leqL ;8s df]x8fdf kg]{ l;tngu/ cGo 600 250 600 250 

 lgdrf]s b]vL lzjrf]s ;8s df]x8fdf kg]{{ r/ ]̈ 600 250 600 250 

11 leqL ;8s df]x8f kg]{ r/ ]̈ 400 250 400 250 

 leqL ;8s df]x8fdf kg]{ ejfgLk'/rf]s 750 350 750 350 

 v}/]gL  wswO{ ;8s s]/jfgL pk:jf:Yo rf}sL– 
5 g rf]s–/fhfjf/L ;8s df]x8fdf   

750 300 750 300 

9 zflGt gu/ rf]s ;8s df]x8fdf kg]{   750 300 750 300 



1-11 sRrL tyf u|fe]n ;8s df]x8fdf kg]{ cGo  500 250 500 250 

@= dgf]/~hg s/M 

v= ;s{;, v]n tdf;f,hfb',r6s tkm{ M  

   c= b]jbx =If]q leq ;+rfngdf /xg] ;s{;,v]n,tdf;f,hfb' ,r6s O{TofbLx?df l6s6 d'Nosf] % k|ltzt 
;Ddsf  b/n] dgf]/~hg s/ lnOg] 5 . 

#= lj1fkg s/ 

qm=;+= ljj/0f 
@)&!÷)&@ k|lt ju{lkm6 @)&@÷)&# k|lt ju{lkm6  

k6s] ?= aflif{s ?= k6s] ?= aflif{s ?= 

1 xf]l8· af]8{, lgof]g ;fOg tyf cGo 
7'nf ljB"tLo af]8{x?  

- 50/- - 15/- 

2 Unf] ;fOg af]8{,8L=kL=P;=af]8{ cflb  - 35/- - 15/- 
3 leQ] n]vg  10/- 35/- 2/- 15/- 
4 t'n, Jofg/ 10/- - 2/- - 

gf]6M 

 s'g} klg k|sf/sf lj1fkg ubf{ g=kf=af6 k"j{ :jLs[lt lnP/ dfq ug{' kg]{5 . 

 g]kfn ;/sf/sf] gLlt adf]lhd ;fj{hlgs :yndf lj1fkg ug{ aGb]h u/]sf -dfbs kbfy{, ;"lt{hGo_ h:tf 
a:t'x?sf] lj1fkg ug{ kfOg] 5}g . 

 oftfoft ;jf/Lsf ;fwgx?sf] ljqmL k|of]hgsf nflu x'g] lj1fkgdf @% k|ltzt yk u/L lnO{g] 5 . 
 xf]6n tyf Jofkf/ Joj;fosf] k|j4{g ;DaGwL lj1fkgx?df dfly pNn]lvt b//]6df s/ lnO{g] 5 . 
 ljleGg ;+3 ;+:yfx?af6 x'g] ;]jfd"ns k|rf/ k|;f/sf ;fdfu|Lx?df pNn]lvt b/df %) k|ltzt 5'6 lbO{g] 5 

. 
 g]kfn ;/sf/sf tkm{af6 x'g] hgr]tgf clea[l4d'ns ;"rgf k|rf/ k|;f/sf ;fdfu|Lx?df lj1fkg s/ lnO{g] 

5}g . 
 Jofkf/ Joj;fo jf sfof{no /x]sf] :yfgsf] kl/rokf6Lsf] xsdf lj1fkg s/ lnO{g]5 . 

 :jLs[t g} glnO{ /flvPsf lj1fkg ;fdfu|L x6fpg] / :jLs[tL lbg pko'Qm 7flgPdf nfUg] s/sf] zt–
k|ltzt a/fa/ hl/jfgf lnO{ :jLs[tL lbg ;lsg]5 . 

 lghL :jfldTjsf] :yfgdf lj1fkg ;fdfu|L /fVbf ;DalGwt ;/f]sf/jfnfsf] ;xdlt k|fKt ug{' kg]{5 . To:tf] 

7fp“df ul/g] lj1fkg s/df %) k|ltzt;Dd 5'6 lbO{g]5 . 
 :jLs[t ;dofjlw leq} csf]{ yk ;dofjlwsf nflu gljs/0f ug{ cfpg]nfO{ nfUg] b:t'/df @) k|ltztt 

lbO{g]5 . 
 k6s] ;dofjlw eGgfn] a9Ldf ! dlxgf;Ddsf nflu :jLs[t k|fKt ;dofjlwnfO{ dflgg]5 . 
 lj1fkg ug]{n] :jLs[t ;dofjwL ;dfKt x'“bf ul/Psf] lj1fkg :jo+n] x6fpg'÷d]6fpg' kg]{5 . 

$= xf6ahf/ ;]jf z'Ns 



=  xf6ahf/sf] ;]jf z'NsM 

l;=g+ k;nsf] ljj/0f 

a'wjf/] 
ljzfngu/ 

z'qmjf/] 
k|utL jhf/ 

;f]djf/ 
jhf/   
l;tngu
/ 

d+unjf/] 
en'xL 

d+unjf/] 
ljtf{ 

cfO{tjf/] 
k]6jflgof s}lkmot 

b/ b/ b/ b/ b/ b/ 

! s'v'/f v;L ,df5f, df;' k;n 45 60 55 50 45 25  

@ l;b|f k;n 25 25 25 20 20 20  

# df5f, df;" ;lxtsf] gf:tf k;n 25 35 35 25 30 15  

$ lrofgf:tf k;n 20 25 25 25 20 10  

% :6Ln, Knfli6ssf ef“8f k;n 35 40 40 30 25 15  

^ sk8f, /]l8d]6 km]G;L,ls/fgf, la;ftf, >[uf/  
k;n 

40 45 40 35 35–40 15  

* kmnk'm"n k;n 30 60 35 35 25 10  

( 5ftf, nfO6/, :6f]e, s"s/ cfbL dd{t k;n 25 30 30 30 20 10  

!) 7"nf] efufdf cfpg] uf]eL nufotsf t/sf/L 30 35 35 30 25 10  

!! ls;fg :jo+dn] Nofpg]{] xl/of] ;fu;AhL  20 25 25 25 20 10  

!@ df6fsf ef+8f ljqmL k;n 20 20 25 25 20 5  

!# rf6, km'NsL÷;f]8f, ;j{t k;n 25 35 35 30 30 10  

!$ c08f k;n  15 20 20 15 15 10  

!% xf;“, s'v'/f, k/]jf k|lt 6f]s/L  20 40 40 25 25 10  

!^ vl;, af]sf k|lt uf]6f 30 40 40 30 25 15  

!& 3'D6L ;}n'g 20 20 25 25 15 10  

!* h'Qf dd{t k;n 20 20 25 25 20 10  

!( cf}ifwL, h8La'6L k;n 30 50 40 25 30 10  

@) lr¶f, pkxf/,  v]nr6s, tdf;f 35 50 30 20 30 10  

@! pv' k]nL /; ljqmL ug]{ k;n 25 40 35 25 30 10  

@@ vfBGg tyf ls/fgf 7'nf] 30 45 35 20 30 15  

@@ h'Qf rKkn k;n 20 35 25 20 20 10  

@# rfpldg k;n 35 50 50 20−40 40 5-25  

@$ /fufsf] df;' k;n 50 110 80 50 40 25  

@% yfg sk8f  30 50 40 25 40 25  

@^ ;'tL{ k;n 15 15 15 15 15 15  

@& dfyL pNn]v gePsf cGjo k;nx¿df  15−40 25−50 20–40 15-50 15–40 10-25  



 

gf]6M 

 k|To]s b'sfgnfO{ &×& j=lkm= If]qkmn pknAw u/fpg]] / yk If]qkmn k|of]u u/]df tf]lsPsf] b/df yk z'Ns lnO{g]5 
. 

 xf6jhf/df a;, 6«s 6\ofS6/, hLk jon uf8fdf ;fdfg NofO{ ljqmL ug]{nfO{ k|lt jf]/f ?= %.– / k|lt k]6L÷qm]6 
?=!÷– sf b/n] j}7sL z'Ns lnO{g]5 . 

 xf6jhf/sf] j}7sL z'Ns x/]s dlxgfsf] klxnf] jhf/ leq} clu|d dfl;s lx;fjn] j}7sL j'emfpg]nfO{ % k|ltzt 
j/fj/sf] j}7sL z'Ns 5'6 lbO{g]5 . 

 j}7sL z'Ns j'emfPsf] /l;b lgl/If0fsf j]nf b]vfpg g;s]df nfUg] z"Ns a'emfpg' kg]{5 . 

 ;"rgf lbO{ nfUg] j}7sL z'Ns clu|d e'Qmfg u/L cg'kl:yt /xg]sf] xsdf afx]s ljgf ;"rgf ltg jhf/ eGbf j9L 
cg'kl:yt /x]df pQm :yfg pknAw u/fpg ;lsg]5}g .  

 ;]8 tyf :ynsf] vl/b ljqmL ug{ kfO{g] 5}g . 

 

%= ;jf/L s/ 

l;=g+

= 

;jf/Lsf] ljj/0f aflif{s ?= k6s] ?= s}lkmot 

1 6«s, n/L tyf cGo x]eL uf8Ldf  2000 25 gf]6M ;jf/L wgLx?n] ;jf/L s/ aflif{s /sd 
Psd"i7 a'emfpg rfx]df k|To]s cf=j= sf] >fj0f ! 
b]lv g=kf= sfof{nodf cfO{ a'emfpg ;lsg]5 . 
To;/L aflif{s ;jf/Ls/ Psd"i7 a'emfPsf ;jf/L 
;fwgnfO { k6s] ;jf/Ls/ lnO{g] 5}g t/ aflif{s 
;jf/Ls/ e'Qmfg gu/];Dd k6s]] ;jf/L s/ 
lnO{g]5 . jflif{s s/ a'emfp+bf k'/} /sd e'Qmfg 
ug'{ kg]{5 . 

2 a;, ldgLa;, ldgL6«s  1000 25 

3 !% l;6 eGbf sd ef8fsf hLk, sf/, 
Eofg, d]6f8f]/, 6]Dkf] 

800 5 

4 lhk, sf/, ldlga;,6\ofS6/ -/ftf] 
gDa/ Kn]6 

500 5 

5 df]6/;fOsn, :s"6/ 100  

6 l/S;f÷7]nf uf8f 25  

7 cGo ;jf/L ;fwgx? 200 5 

l;=
g+ 

ljj/0f @)&!÷)&@ df @)&@÷)&# df 

s= btf{÷gjLs/0f b:t'/ 50.00 50.00 



  s_ l/S;f tyf l/S;f 7]nf btf{ gljs/0f btf{ gfd;f/L b:t'/ 

 

gf]6 M!=  ;fj{hlgs oftfoft ;]jfsf] Route lgwf{/0f b]xfo adf]lhd sfod ug]{ . 

 s=  b]jbx v}/]gL j8f g+= ^ l;tngu/ ,3f]8fxf,en'xL x'b} – b]jbx !! sf] r/¨ ]  rNg] ;jf/L;fwg gu/ j; . 

     v= b]jbx v}/]gL b]lv ^g rf]s wswO{ x'b} eujfgk'/ rNg] ;jf/L ;fwgx? . 

     u= b]jbx v}/]gL b]lv k|utL jhf/ sf]n'jf,g kf sfof{no x'b} b]lj:yfg, 9]sfj/ lzjfno6f]n ,^ g= rf]s ,l;S6xg 
nIdL6f]n wswO{ rNg] ;jf/L ;fwgx? . 

     3=  pQ/df kfNkf uf]7fbL, blIf0fdf eujfgk'/, rNg] ;fwgx? . 

     ª= v}/]gL b]vL l;tnguL/,zfGtLgu/, ejfgLk'/, 6]6]/f, ljzfng/ x'b} d0fLu|d ;Dd . 

    r= v}/]gL b]vL l;tngu/,zfGtLgu/, j+ufnL, ljzfngu/,66]/f x'b} ejfgLk'/,ljhok'/ s]/jfgL b]jbx g=kf=sf] 
sfof{o x'b} v}/]gL .  

    5= ljtf{ k]6jlgof ;'/hk'/f s]/jfgL b]jbx gu/kflnsf sfof{no x'b}  v}/]gL     

  ^= d"Nof°g ;]jf z'NsM 

  s= cfo>f]t d"Nof°g l;kmfl/;  z'Ns M 

l;=g+= ljj/0f @)&!÷)&@ df @)&@÷)&# df 

1 aflif{s ?= 5 nfv ;Ddsf] l;kmfl/; ubf{ 500.00 500.00 

2 aflif{s % b]vL ?= !) nfv ;Ddsf] l;kmfl/; 
ubf{ 

500.00 800.00 

3 aflif{s ?= !) b]vL @) nfv ;Ddsf] l;kmfl/; 
ubf{ 

750.00 k|ltnfv ? !)) sf] b/n] 

3 aflif{s ?= @) b]vL #) nfv ;Ddsf] l;kmfl/; 
ubf{ 

1500.00 k|ltnfv ? !!) sf] b/n] 

4 aflif{s ?= #) nfv eGbf dfyLsf] l;kmfl/; 
ubf{ 

2000.00 k|ltnfv ? !@) sf] b/n] 

 

v= ;Dklt d"Nof°g l;kmfl/;  z'Ns M 

v= aflif{s ;jf/L s/ 25.00 25.00 

u= k|m]d kl/jt{g b:t'/ 25.00 25.00 

3= gfd;f/L b:t'/ 200.00 200.00 

ª= k|lt Jn' a's 100.00 100.00 

r=  ljB'lto l/S;f 200.00 200.00 



 s=d"Nof°g k|dfl0ft -l;kmfl/; ;]jf z"Ns k|lt xhf/ ?= ! sf b/n] lnOg]5 . t/ j}b]lzs cWoog k|of]hgsf 
nflu nfUg] z'Nsdf %) k|ltzt 5'6 lbO{g]5 . 

 v= 3/ hUufsf] d'Nofs+g :yfgLo :jfoQ zf;g lgodfjnL @)%^ sf] cg";'lr *-@_ adf]lhd ul/g]5 . 

&= pBfg k|j]z ;]jf z'Ns 

l;=g+= ljj/0f @)&!÷)&@  @)&@÷)&#  s}lkmot 

1 k|lt JolQm 5 10 

g=kf=sf] lg0f{o cg';f/ 
x'g]5 . 

2 k|lt Sofd/f   5 10 

3 k|lt lel8of] Sofd/f 25 25 

4 rnlrq ;'l6· k|lt lbg 500 500 

*= ;fj{hlgs zf}rfno pkof]u ;]jf z'Ns -k|lt k6s_ 

l;=g+= ljj/0f @)&!÷)&@  @)&@÷)&# 

1 lk;fa ubf{  2 2 
2 lbzf, k|lt JolQm  5.00 5.00 

3 g'xfp+bf k|lt JolQm 10.00 10.00 
(= gbL  lgoGq0f tyf ;8s dd{t ;'wf/ ;]jf z'NsM 

l;=g+= ljj/0f @)&@÷)&#  s}lkmot 

s 
9"+uf, lu§L, jfn"jf, 5l/{, ld:s6 @)) 3glkm6;Dd 
9"jfgL ug]{ 6«snfO{ k|lt l6«k 

30 
pNn]lvt z"Nssf cltl/Qm 
;jf/Ls/ tf]lsP jdf]lhd 

nfUg]5 . ;fy} nfUg] s/ z"Ns 
glt/L 5n]sf] km]nf k/]df 

bf]Jj/ lnOg]5 . 

 

v 
9"+uf, lu§L, jfn"jf, 5l/{, ld:s6 @)) 3glkm6 eGbf 
a9L 9'jfgL ug]{ 6«snfO{ k|lt l6«k 

50 

u 
qm];/af6 tof/L dfn;fdfg 9"jfgL ug]{ 6«snfO{ k|lt 
l6«k 

70 

3 O{+6f tyf cGo nf]8df k|lt 6«s k|lt l6«k 40 

ª 6«]S6/af6 9"jfgL ubf{ k|lt l6«k 25 

!)= gS;f kf; b:t'/ -g=kf=åf/f :jLs[t e"–pkof]u of]hgf adf]lhd_ 

j8f 

g++= 

wswO{ 

v}/]gL 

;8s 

l;tngu/ 

dl0fu|fd 

;8s 

9]sfj/ 

/fdgu/ 

;8s 

ejfgLk'/ 

ljr}ofk'/ 

;8s 

cGo jf6f] lgsf; gePsf] 

! ?=!=%)÷–    ?=!÷– ?=)=%)÷– 

@ ?=!=%)÷–  ?=!=%)÷–  ?=!÷– ?=)=%)÷– 

# ?=!=%)÷– ?=!=%)÷–   ?=!÷– ?=)=%)÷– 



$ ?=!=%)÷– ?=!=%)÷–  ?=!=%)÷– ?=!÷– ?=)=%)÷– 

% ?=!=%)÷–    ?=!÷– ?=)=%)÷– 

 nf]s dfu{ xfO{j] bfof 

afof %)) 

ld6/ ;Dd 

xfO{j] bfof 

afof %)) 

ld6/ dfly 

cGo af6f] 

lgsf; 

gePsf] 

;'ud 

?= !÷—  gS;fkf; 

b:t'/ nfUg] cGo :yfg 

x? 

 

?= )÷%)–k};f 

gS;fkf; 

b:t'/ nfUg] 

:yfg x? 

^ ?=$÷– ?=@÷– ?=!=%)÷– ?=!÷–  

j8f g+ ^ sf] zflGt+6f]n  
j8fg++=& sf] Kn6 g+=^, 

bfpGg], lzjfno 6f]n  
j8f g+= * sf] 

lazfngu/, ef6f 6f]n, 

8f+8f 6f]n, t];f{] 6f]n, 

j8f g+= (  
sf] 3f]8fxf hn's] 6f]n 

j8f g+= !) sf] 

af3s'df/ /f]lx0fL 6f]n, 

j8f g+=!! sf]   
nl8ofaf;,lqz'ln 6f]n 

 

j8f g++=&sf 
s]pnL, ph]/L, 

z6fs vf]nf, 

z/g6f+8L / 

Nk6 g+= !), 

jf8{ g+= ^ sf] 

gofF al:t  
j8f g+=!! sf]  

bnbn], 

d'9faf; / u}/L 

ufFp  

& ?=$÷– ?=@÷– ?=!=%)÷– ?=!÷– 

* ?=$÷– ?=@÷– ?=!=%)÷– ?=!÷– 
( ?=$÷– ?=@÷– ?=!=%)÷– ?=!÷– 
!) ?=$÷– ?=@÷– ?=!=%)÷– ?=!÷– 
!! ?=$÷– ?=@÷– ?=!=%)÷– ?=!÷– 

gf]6M 

dd{t Ohfhtsf nflu dd{t x"g] If]]qkmn v"nfO{ k'j{ gS;fkf; ePsf] k|df0f k]z ug"{kg]{5 . ;fy} dd{t;"wf/  Ohfht lbbf 
;"wf/ dd{t x'g] If]qsf] k|lt ju{ km"6 ?= )=%) sf b/n] z"Ns lnO{g]5 . 

 gS;fsf] Dofb yk ubf{ klxn]] nfu]sf] b:t"/sf] % k|ltzt b:t"/ lnO{ k"gM @ aif{sf] nflu Dofb yk ul/g]5 . 
3/gS;f kf;sf] dfk b08 ljkl/t lgdf{0f u/]df gS;f kf; ul/g] 5}g dfkb08 leq /xL :jLs[t glnO{ lgdf{0f ePsf 
ejgx?sf] xsdf b]xfo adf]lhd hl/jfgf lnOg]5 .  

!= Ohfht glnO{ lgdf{0f sfo{ ;DkGg k|df0f kq lng cfPdf gSzf kf; b:t'/sf] @) k|ltzt yk b:t'/ lnOg]5  
@= ;fj{hlgs hUuf tkm{ # lkm6 ;]6Aofs g5f]8]sf] xsdf k|lt a=lkm= ?=!))=) 
#= k"j{ :jLs[tL lnO{ gS;f kf; ePsf] xsdf yk ;+/rgfsf] dfq k|rlnt lgod cg";f/ x'g]5 . 
$= 3/ aGg] hUufsf] sDtLdf @) k|ltzt cf]kg :k]; 5f]8g' kg{] 5 . 
%= jf6f]sf] dfkb08 sfod gx'bf ;Dd gS;fdf hlt jf6f] 5 . ;f]xL cg';f/ kf; ug{] . 
^= cfwLsf/Ls hUuf - kmfO{n gS;f cg';f/ / nfn k'hf{ cg';f/ _ leq jg]sf] 3/sf] dfq gS;f kf; ug{] . 
&= gof k]z ePsf] gS;f @) lkm6 eGbf sd jf6f]df :jLs[t gug{] . 

!!= rf/lsNnf l;kmfl/; b:t'/ M 

Dfnkf]t sfof{non] tf]s]sf] d'NofGsgsf] )=@% k|lt;tn] lnO{g]5 . a}ls· k|of]hgsf] nfuL eg] %) k|ltztn] 5'6 lbO{g]5 . 

!@= lgdf{0f ;fdu|Laf6 x'g] ;8s cj/f]w b:t'/M 



l;=g ljj/0f k|ltlbg k|lt j=lkm= lkr ;8s sRrL ;8s s}lkmot 

1 zx/L If]qdf -cf]u6]sf] IF]qkmnsf] cfwf/df_  1.50 1.00  

2 cfjflzo tyf cGo If]q -cf]u6]sf] IF]qkmnsf] cfwf/df_  1.00 0.50 

gf]6 M ;fj{hlgs cfjfudgdf afwf k"Ug] u/L lgdf{0f ;fdfu|L /fVg kfOg] 5}g . olb ;8sdf /fVg' kg{] ePdf tf]lsP 
adf]lhdsf] z'Ns a'emfpg' kg{]5 . 

!#= ljleGg l;kmfl/;

l;=g+= ljj/0f @)&!÷)&@  @)&@÷)&#  

!= pBf]u btf{ 7fp“;f/L gfd;f/L l;kmfl/; 
s %) xif{kfj/ eGbf dfyLsf] Ifdtf  3000.00 3000.00 

v @) b]lv %) xif{kfj/ ;Ddsf Ifdtf  2000.00 2000.00 

u !) b]lv @) xif{kfj/ ;Ddsf] Ifdtf 1500.00 1500.00 

3 @) xif{kfj/ ;Ddsf] Ifdtf / cGo pBf]u 1000.00 1000.00 

ª pBf]u÷k]zf Joj;fo gfd;f/L, 7f+p;f/L l;kmfl/; 1000.00 1000.00 

@= a}b]lzs k|of]hgsf] nflu c+u|]hLdf l;kmfl/; 
s hGd d/0f, a;f]af;,pd]/,gfd 5'6 ljjfx  cflbdf 300.00 300.00 

v gftf k|dfl0ft tyf JolQm k|dfl0ft 310.00 310.00 

#= cGo ;fdfGo ;fwf/0f l;kmfl/; 
s a}jflxs ;DaGwaf6 c+lus[t gful/stf l;=  50 100 

v a;f]af;,k+l~hs/0f,gfd5'6÷k]g;g÷gfdy/÷pd]/;Rofpg] cflb 
l;kmfl/;df 

200.00 200.00 

u aS;f}gL÷ldnfkq b:t"/ -b'j} kIf;+u cnu cnu_ 500.00 500.00 

3 ljleGg sfuhftx? k|dfl0fs/0f ubf{  100.00 100.00 

$= 7]Ssf cg'ej l;kmfl/; 
s ?= !) nfv;Ddsf] 7]Ssf cg"ej l;kmfl/;      

500.00 
     

500.00 

v ?= !) nfveGbf dfyL 7]Ssf cg'ej l;kmfl/;     
1000.00 

    
1000.00 

u e'QmfgL laj/0f k|dfl0ft 200.00 200.00 

%= kfgL ljB't h8f l;kmfl/;  
s ;fdfGo kfgL, ljh'nLsf] l;kmfl/; ubf{ 50 100 

v !) xif{kfj/ ;Dd Ifdtfsf] y|L km]; nfO{g laB't h8fgsf]  500.00 500.00 

u !) xif{kfj/ eGbf dfyLsf] Ifdtfsf] y|L km]; nfO{g laB't h8fgsf] 1000.00 1000.00 

3 6«fG;km/d/ h8fg÷7fp;f/Lsf nflu l;kmfl/; ubf{ 2000.00 2000.00 

ª ;fj{hlgs dxTjsf] ;+3 ;:yfx?nfO{ lgz'Ns   



&= hUuf ;DaGwL l;kmfl/; 
s /f]Ssf km's'jf l;kmfl/;df      50.00     

100.00 

v lalqm k|of]hgsf nflu 3/ ;8s k|dfl0ft l;kmfl/;df 505.00 505.00 

u rf/lsNnf k|dfl0ft l;kmfl/; -;lwof/ km/s ePdf k|lt lsQf yk 
nfUg]_ 

  

3 d[To"af6 xs sfodsf] l;kmfl/;df 300.00 300.00 

ª tf]lsPsf] afx]s hUuf ;DaGwL cGo l;kmfl/;df 300.00 300.00 
r ;flas k'hf{ k|fKt hUufsf] xsef]usf] l;kmfl/;df 500.00 500.00 

5 lkmN8 a"s sfod ePsf] hUufsf] xsef]usf] l;kmfl/;df 1000.00 1000.00 

h lkmN8 a"s sfod gePsf] hUufsf] xsef]usf] l;kmfl/;df 1500.00 1500.00 

!$= gftf k|dfl0ft b:t'/M 

l;=g+= ljj/0f @)&!÷)&@  @)&@÷)&#  

s gftf k|dfl0ft b:t"/ 305 300 

!%= btf{ tyf gljs/0f b:t'/M  

l;=g+ ljj/0f @)&!÷)&@  @)&@÷)&#  

!= JolQmut 36\gf btf{ b:t'/M #% lbg ;Dd lgz"Ns #% lbg kl5 50.00 50.00 

@= ;+3–;+:yf btf{÷gjLs/0f÷l;kmfl/; b:t'/M 

 s= ;+3 ;+:yf btf{ l;kmfl/;df  500.00 500.00 

 v= ;+3 ;+:yf glas/0f l;kmfl/;df 300.00 300.00 

 u= ;fd'bflos ljBfno btf{, gjLs/0f, sIff yk l;kmfl/;df  100.00 100.00 

 3= ;+:yfut k'j{ k|f=ljBfno cg"dlt lbbf  5000.00 5000.00 

 ª ;+:yfut ljBfno sIff yk l;kmfl/;df 1000.00 1000.00 

 r= ;+:yfut ljBfno lg=df=lj= btf{ gljs/0f l;kmfl/;  1500.00 1500.00 

 5= ;+:yfut ljBfno df=lj= btf{ gljs/0f l;kmfl/;  2500.00 2500.00 

 h= pRr df=lj= k|fljlws lzIffno btf{ gjLs/0f l;kmfl/; 2000.00 2000.00 

!^ cGo b:t'/M 

l;=g ljj/0f @)&!÷)&@  @)&@÷)&#  

!= b/efp kq af af]nkq k|lt kmf/d b:t'/ 

1 ?= ! nfv b]lv ?= !) nfv;Ddsf] 300.00 300.00 

2 ?= !) nfv dfly ^) nfv;Ddsf] 1000.00 1000.00 



3 ?= ^) nfv dfly ^ s/f]8;Ddsf]  3000.00 3000.00 

4 ?= ^ s/f]8 dfly !) s/f]8;Ddsf]  5000.00 5000.00 

5 ?= !) s/f]8 dfly @% s/f]8;Ddsf]  6000.00 6000.00 

6 ?= @% s/f]8 eGbf dfly hlt;"s} ePklg 10000.00 10000.00 
@= hUuf bf=vf= tyf gfd;f/L /lhi6«]zg b:t'/ 

1 cGo sf/0faf6 gfd;f/L x'“bf 500.00 500.00 

2 d[To'af6 xs sfod x“'bf 200.00 500.00 

3 k]G;g l;kmfl/;  350.00 

4  hUuf vl/b ljqmLaf6 bf=vf= gfd;f/L ubf{ Go"gtd ?= %)) g36\g] u/L /lhi6«]zg l;kmfl/; 

!&= kmf]6f]slk÷k|ltlnlk ;]jf z'Ns 

qm=;+ ljj/0f @)&!÷)&@  @)&@÷)&#  

1 sDKo'6/ lk|G6af6 k|ltlnkL lbbf 15 20.00 

2 gSsn k|dfl0ft b:t"/ k|lt k|df0f 5 10.00 

3 lgj]bg z'Ns / k|ltlnlk b:t"/ k|dfl0ft z"Ns lgodfg';f/ lnOg]5 .   

!*= b/vf:t kmf/fd, lgj]bg btf{ z'Ns -kl/Iff z'Ns ;d]t_ 

qm=;+ ljj/0f )&!÷)&@ @)&@÷)&# 

1 3/ gS;f kf; lgj]bg kmf/fd 200 250.00 

2 lgj]bg btf{ z"Ns / kl/Iff b:t'/ lgodfg';f/ lnOg]5   

 

 

 

 

 

 

!(= ;/;kmfO{ ;]jf z'Nssf] -dfl;s_ b//]6 

qm=;+= kmf]xf]/ pTkfbg If]qsf] ljj/0F   cf=j= 072÷073 

1 3/w'/L -k|lt efG;f/kl/jf/_  ? %) 

2 v'b|f k;n  ? %) 

3 yf]s k;n  ? &% 



4 7"nf xf]6n  ? @)) 

5 ;fgf xf]6n  ? !)) 

6 vfhf 3/ -/]i6'/]G6_ ? !%) 

7 t/sf/L tyf kmnkm'n k;n  ? !)) 

8 df;' k;n  ? @)) 

9 c:ktfn tyf d]l8sn sn]h ? %)) 

10 kf]nLSnLgLs / gl;{ª xf]d   ? #)) 

11 e6g/L k;n  ? %) 

12 ;]jf d'ns Joj;fo k;n / 
;xsfl/  

? !)) 

13 ;/sf/L sfof{no  

14 ljBfno /SofDk; /pRr df=lj= ? @)) 

15 j}s tyf ljlQo ;+:yf  ? @)) 

16 u}/ ;/sf/L ;+# ;+:yf  ? !)) 

17 ;fd"bflos / ;fd"bflos Joj:yfkg  

18 xfjhf/  

@)= dfnkf]t c;'nL M 

qm=;

= 

If]qkmn  b/ s}lkmot  

! !–)–) ;Dd !) k|lt 

s¶f 

 jsf}tfsf] xsdf xfnsf] b/ /]6df p7fO{g] 5 . / Go"gtd 

b/ ? #).  

  xh{gfsf] xsdf k|To]s jif{ yk !) k|ltztsf b/n] yk 

x'b} hfg] 5 . 

@ !–)–! b]vL @–)–) 

;Dd  

!% k|lt 

s¶f 

# @–)–! b]vL #–)–) 

;Dd 

@) k|lt 

s¶f 

$ #–)–! b]vL dfyL %) k|lt 

s¶f 

 @!= 3/ w'/L s/ M 

qm=;= 3/sf] ljj/0f jflif{s 

s/ 

s}lkmot 

! v/sf] 5fgf ePsf] sRrL 3/ ? @% s_ jsf}tfsf] xsdf xfnsf] b/ 

/]6df p7fO{g] 5 . 

v_ xh{gfsf] xsdf k|To]s jif{ yk 

!) k|ltztsf b/n] yk x'b} hfg] 

5 . 

@ l6gsf] 5fgf ePsf] 3/ ? ^) 

# kSsL 3/  ? !)) 

 gf]6 M kSsL 3/sf] kTo]s tnf cg';f/ yk ? %) nfUg] 5 .  

                 



@@= hUuf kN6L·  M 

qm=;= HfUufsf] ljj/0f /sd            s}lkmot 

! xfO{j] df]xf]8f x'g]ul/ k|lts¶f  ? &%))  

@ xfO{j] b]vL %)) ld= ;Dd klSs af6f] df]xf]8f 

k|lts¶f  

? %))) 

# %)) ld= eGbf lelq klSs af6f] df]xf]8f k|lts¶f  ? #%)) 

$ lelq slRr af6f] df]xf]8f k|lts¶f  ? @))) 

 

   cf=j=@)&@÷)&# sf] ;~rfng vr{ zLif{sx?sf] k'i6\ofO{ M 

1. kl/ifb, jf]8{ tyf ljleGg ;ldltsf ;b:o Pj+ k|ltlglwx?sf] a}7s eQfM kl/ifb, af]8{ j}7s / ljleGg 
;ldltx?sf] j}7s eQf, 6]08/ ,b/efp kq vf]Nbfsf] k|lglglw k|lt j}7s ? #)).—, Plss[t of]hgf th'{df 
;ldltsf] a}7s eQf,af]nkq d"Nofªsg ;ldltsf] a}7s eQf, /fhZj k/fdz{ ;ldlt a}7s eQf k|lt j}7s ?= 
#)). sf b/n] lbOg] 5 . 

2. clgoldt lgdf{0f cltqmd0f eTsfpg hfbf vfhf eQfM tf]lsPsf] sd{rf/LnfO{ k|f]T;fxg :j?k zlgjf/ tyf 
;fj{hlgs ljbfsf] lbgsf nflu ?= %)÷— / cGo lbg ? @)÷– sf b/n] n] vfhf eQf pknJw u/fOg] 5 . 

3. ;'+u'/, j+u'/, e};L+ / s's'/ klqmbf k|f]T;fxg eQfM sfof{nosf sd{rf/Lx?nfO{ ;'+u'/, j+u'/, e};L+ klqmbf k|lt 
hLp ?= !))÷— e':ofxf s's'/ lgoGq0f ubf{ k|lt s's'/ ?= #). / d/]sf] ufO{ e};L kmfNbf k|lt lhp ?=!))÷– 
sf b/n] k|f]T;fxg eQf lbOg] 5 . ;fy}, cGo JolQmx?nfO{ ;+u'/, j+u'/ klqmbfsf] ?= #))÷— / e};L klqmbf ?= 
!))÷— sf b/n] k|f]T;fxg eQf lbOg] 5 .  

4. g=kf=eQfM o; sfof{nodf sfo{/t sfo{sf/L clws[t nfO{ dfl;s tnjsf] %) k|ltzt / cGo sd{rf/LnfO{ 
@% k|ltztsf b/n] g=kf= eQf ;fy} k|f]T;fxg eQf vfO{kfO{ cfPsf] ;a} sd{rf/Lx?nfO{ pknJw u/fO{g] 5 .  

5. bfx;+:sf/ eQfM j]jfl/;] nf; bfx;+:sf/ ubf{ k|lt nf; ?= !))).— n] pknAw u/fO{g] 5 . 

6. sd{rf/L kf]zfs sd{rf/Lx?nfO{ g]kfn ;/sf/n] tf]s] jdf]lhdsf] kf]zfs jGbf]j:tsf nflu k|lt sd{rf/L 
aflif{s ?=&%))÷– sf b/n] jh]6 Joj:yf ul/Psf] 5 . 

7. hLjg ljdf lk|ldod ;'ljwfM g=kf=sf :yfoL sd{rf/Lx?nfO{ hLjg ljdf lk|ldod ;'ljwf jfkt ljdf lk|ldod 
lt/]sf] ljn k]z u/]df clwstd\ jflif{s ? @$)). ;Ddsf] /sd pknJw u/fOg] 5 .  

8. vr{ eO{ hfg] cGo sfof{no ;fdfgx? eGgfn] sfof{nosf] nflu cfjZos x'g] kbf{, tGgf, tf}lnof, 6]j'n lzzf, 
8f]/ d]6, j]ug :k|], Jofu, sk8f, 5ftf, jif{fbL, udj'6, k+hf, df:s, emf+8' / o:t} k|sf/sf ;fdfgx?nfO{ 
hgfpg] 5 . 

9. OGwg vr{M sfof{nosf df]6/ uf8Lsf nflu cfjZostf cg';f/ OGwg pknJw u/fOg] 5 . sfof{nosf 
sd{rf/Lsf] k|of]udf /x]sf gu/kflnsfsf] Pj+ tf]lsPsf lghL df]6/ ;fOsnx?df sfdsf] k|s[lt x]/L  k|d'vn] 
cfjZostf x]/L dfl;s % b]lv & ln6/ ;Dd OGwg pknJw u/fpg ;Sg] 5 . 

10. 6]lnkmf]g, df]jfOn dx;'nM   sfof{no / j8f sfof{nox?sf 6]lnkmf]gx?sf] dfl;s dx;'n lan cg';f/ 
e'QmfgL ul/g] 5 .  



11. ljleGg j8fx?sf] nflu cltly ;Tsf/ vr{M j8f sfof{nox?sf] nflu cltly ;Tsf/sf nflu dfl;s ?= 
!@))÷— sf b/n] x'g] /sd pknJw u/fOg] 5 . ;fy} j8f klqsf jfkt aflif{s ?=%)))÷– pknAw u/fO{g] 5 
. 

 

b]jbx gu/kflnsf sfof{no,b]jbx ?kGb]xL 

! =jflif{s k]zf Joj;fo s/sf] b/ 

l;=g+= ljj/)f 071/072 072/073 

1 Jofkf/Ls a:t"     
1=1=1 dlb/f k;n     

1=1=1=1 /S;L, ljo/sf] l*l:^Ao"^;{ 

      
3,000.00  

         
3,000.00  

1=1=1=2 /S;L, ljo/sf] yf]s k;n 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=1=3 /S;L, ljo/sf] v"b|f las|L k;n 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=1=2 ;"tL{ hGo -w'|d|kfg_{ k;n     

1=1=2=1 

r"/f]]^, lj*L, ;'tL{hGo kbfy{sf] l*n/ 

k;n 

      
3,000.00  

         
3,000.00  

1=1=2=2 

r"/f]]^, lj*L, ;'tL{hGo kbfy{sf] yf]s 

k;n  

       
1,300.00  

         
1,300.00  

1=1=2=3 

r"/f]]^, lj*L, ;'tL{hGo kbfy{sf] v'b|f 

k;n  

         
700.00  

           
700.00  

1=1=3 xNsf k]o kbfy{ k;n     

1=1=3=1 xNsf k]o kbfy{sf] l*n/ 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=3=2 xNsf k]o kbfy{sf] v"b|f k;n 

        
800.00  

           
800.00  

1=1=4 ;'g rf+bL k;n     

1=1=4=1 ;"g rf+bL k;n >])fL s  

      
3,000.00  

         
3,000.00  

1=1=4=2 ;"g rf+bL k;n >])fL v  

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=4=3 ;"g rf+bL k;n >])fL u  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=5 cf}ifwL Joj;fo     

1=1=5=1 cf}ifwL ;"k/ l*l: «̂Jo'^;{     

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=5=2 cf}ifwL yf]s tyf l*l:^«Jo'^;{ 

      
1,500.00  

         
1,500.00  



1=1=5=3 cf}ifwL v"b|f k;n -*S^/ ePsf]_ 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=1=5=4 cf}ifwL v"b|f k;n -*S^/ gePsf]_ 

        
800.00  

           
800.00  

1=1=5=1 cfo"j]{lbs cf}ifwL k;n     

1=1=5=1=1 

xj{n pTkfbg tyf cfo"j]{lbs cf}ifwL 

yf]s k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=1=5=1=2 

xj{n pTkfbg tyf cfo"j]{lbs cf}ifwL  

v"b|F 

         
500.00  

           
500.00  

1=1=5=1=3 Pu|f]e]^ yf]s k;n  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=1=5=1=4 Pu|f]e]^ v"b|f k;n 

        
800.00  

           
800.00  

1=1=6 : ]̂zg/L tyf k":ts k;n     

1=1=6=1 : ]̂zg/L tyf k":ts  l*l: «̂Jo'^;{  

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=6=2 : ]̂zg/L tyf k":ts yf]s  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=6=3 : ]̂zg/L tyf k":ts v"b|f 

         
700.00  

           
700.00  

1=1=6=4 

d'b|)f ;fdfu|L vl/b las|L tyf sfkL 

pBf]u 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=1=7 l*kf {̂d]G^n k;n     

1=1=7=1 l*kf^{d]G^n k;n/ \\\\;lké ;]G^/ >])fL s 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=7=2 l*kf^{d]G^n k;n/ \\\\;lké ;]G^/ >])fL v 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=8 s:d]l^s k;n     

1=1=8=1 s:d]l^s yf]s k;n  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=8=2 s:d]l^s v'b|f k;n >])fL s 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=1=8=3 s:d]l^s v'b|f k;n >])fL v 

         
700.00  

           
700.00  

1=1=9 

df]^/ kf {̂ tyf af]*L ljN*;{ ;fdfg 

ljqmL     

1=1=9=1 df]^/ kf {̂ ;fdfg ljqmL >])fL s 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=9=2 df]^/ kf {̂ ;fdfg ljqmL >])fL v 

       
1,200.00  

         
1,200.00  



1=1=9=3 af]*L ljN*;{ ;fdfg ljqmL >])fL s 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=9=4 af]*L ljN*;{ ;fdfg ljqmL >])fL v 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=1=10 n"la|s];g ;]S;g tkm{     

1=1=9=10 n"la|s];g  l*l:^Jo'^;{     

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=9=11 n"la|s];g yf]s k;n            

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=9=12 n"la|s];g v"b|f k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=1=11 KnfO{ tyf Unf; xfp;     

1=1=11=1 KnfO{ tyf Unf; xfp; yf]s k;n 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=1=11=2 KnfO{ tyf Unf; xfp;  v'b|f k;n 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=12 sk*f tyf km]G;L k;n     

1=1=12=1 sk*f,km]G;L tyf Jofu yf]s k;n  

      
2,500.00  

         
2,500.00  

1=1=12=2 

sk*f,km]G;L tyf Jofu v"b|f k;n >])fL 

s 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=1=12=3 

sk*f,km]G;L tyf Jofu v"b|f k;n >])fL 

v 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=1=13 wfuf] ^f+s km:g/ yf]s k;n     

1=1=13=1 wfuf], ^f+s, km:g/ yf]s k;n 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=1=13=2 wfuf], ^f+s, km:g/ v'b|f k;n 

         
600.00  

           
600.00  

1=2=1  On]S^«f]lgs ljqmL k;n      

1=2=1=1 

df]jfOn sDkgL ;]Nkm pkzfvf, 

l*l: «̂Jo'^;{ 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

1=2=1=2 On]S^«f]lgs yf]s k;n 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=2=1=3 On]S^«f]lgs v'bf k;n >])fL s 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=2=1=4 On]S^«f]lgs v'bf k;n >])fL v 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=2=1=5 /]l*of],#*L,SofNs"n]^/dfq las|L k;n  

        
800.00  

           
800.00  

1=2=1=6 cl*of], lel*of] Sof;]^ k;n                      



500.00  500.00  
1=2=2 ljB't ;fdfu|L k;n     

1=2=2=1 ljB't ;fdfu|L yf]s k;n  

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=2=2=2 ljB't ;fdfu|L v"b|f k;n 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=2=3 

xf*{ jo/÷d]lzg/L÷k]G^÷;]g]^/L tyf 

dfa{n k;n     

1=2=3=1 yf]s k;n  

      
2,500.00  

         
2,500.00  

1=2=3=2 v"b|f k;n >])fL s 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

1=2=3=3 v"b|f k;n >])fL v 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=2=4 k]^«f]lnod kbfy{     

1=2=4=1 

k]^«f]lnod kbfy{ 3 kDk jf ;f] eGbf 

dfly 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

1=2=4=2 k]^«f]lnod kbfy{ 2 j^f kDk ePsf] 

       
1,600.00  

         
1,600.00  

1=2=4=3 k]^«f]lnod kbfy{ 1 dfq kDk ePsf] 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=2=4=4 k]^«f]lnod kbfy{ kDk gePsf] l*n/ 

         
500.00  

           
500.00  

1=2=4=5 Uof+; l;ln)*/ l*n/  

      
1,000.00  

         
1,500.00  

1=2=4=6 Uof+; l;ln)*/ l*n/ l*n/ 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=2=5 :^Ln, cfNd"lgodsf] k;n     

1=2=5=1 :^Ln, cfNd"lgodsf] yf]s k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=2=5=2 :^Ln, cfNd"lgodsf] v'b|f k;n 

        
800.00  

           
800.00  

1=2=6 kmlg{z;{ k;n     

1=2=6=1 km\nf]l/ª tyf kmlg{z;{ yf]s k;n  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=2=6=2 km\nf]l/ª tyf kmlg{z;{ v'b|f k;n  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=2=7 

;jf/L ;fwg Ph]G;L tyf yf]s ljqmL 

k;n     
1=2=7=1 a;, «̂s, «̂ofS^/ lhk,sf/sf] l*n/                



5,000.00  5,000.00  

1=2=7=2 df]^/;fOsn l*n/ 

      
5,000.00  

        
5,000.00  

1=2=7=3 

df]^/;fOsn cGo ;jf/L ;fwgsf]  

l*n/-:jb]zL pTkfbg_ 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=2=7=4 On]lS «̂s ;fOsn l*n/ 

        
800.00  

           
800.00  

1=2=7=5 l/ slG*;g xfp; 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=2=8 yf]s tyf Ph]G;L     

1=2=8=1 ^fo/ l*n/           

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=2=8=2 klDké;]^, h]g]/]^/ l*n/ 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=2=8=3 

ljljw ljifosf ;fdfg ;Knfo;{ tyf 

Ph]G;Lx?  

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=3= b}lgs pkef]usf a:t"     
1=3=1 vfBfGg tyf ls/fgf k;n     

1=3=1=0 vfBfg ;Knfo;{ 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

1=3=1=1 uNnf yf]s k;n 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=3=1=2 vfBfg,ls/fgf yf]s k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=3=1=3 vfBfg,ls/fgf v"b|f k;n 

        
800.00  

           
800.00  

1=3=1=4 leqL ;*sdf /x]sf ;fgf ls/fgf k;n 

         
500.00  

           
500.00  

1=3=1=5 cfn", Kofh, n;"g, cb'jf yf]s 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=3=2 kmnkm"n k;n     

1=3=2=1 kmnkm"n yf]s k;n 

      
1,700.00  

         
1,700.00  

1=3=2=2 kmnkm"n v'b|f k;n 

        
800.00  

           
800.00  

1=3=3 ;fu;AhL k;n     

1=3=3=1 ;fu;AhL yf]s k;n 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

1=3=3=2 ;fu;AhL v'b|f k;n  

         
500.00  

           
500.00  



1=3=4 ;"tLdfqsf] sk*f k;n     

1=3=4=1 ;"tL sk*f yf]s k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

1=3=4=2 ;"tL sk*f v"b|f k;n  

         
500.00  

           
500.00  

2 

laz]if! k/fdz{ tyf cGo Aoj;flos 

;]jf     
2=1 lrlsT;s     

2=1=1 

lghL ;]jf ;+rfng ug]{ sG;N ]̂)^ 

*fS^/ 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

2=1=2 lghL ;]jf ;+rfng ug]{ d]l*sn clkm;/ 

        
800.00  

           
800.00  

2=1=3  sla/fh 

        
800.00  

           
800.00  

2=3 sG;N \̂ofG^ ;]jf     

2=3=1 OlGhlgol/ª k/fdz{ ;]jf kmd{ 

      
1,800.00  

        
1,800.00  

2=4 sfg"g Joj;foL     

2=4=1 n kmd{ tyf sfg"g k/fdz{ ;]jf 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

2=5 n]vf k/LIf)f Joj;fo tkm{     

2=5=1 n]vf k/LIf)f -l;=P=_  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

2=5=2 n]vf k/LIf)f -/=n]=k_ 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

2=6 bGt lrlsT;f ;]jf     

2=6=1 *]G^n xf]d ;]jf 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

2=6=2 bGt lrlsT;f ;]jf 

         
700.00  

           
700.00  

2=7 cg";Gwfgstf{ tyf ;]jf k/fdz{ bftf     

2=7=1 cg';Gwfgstf{  

        
800.00  

           
800.00  

2=8 sDKo'^/ Pgfln:^ tyf k|f]u|d/ 

        
800.00  

           
800.00  

2=9 ljdf Ph]G^ 

         
500.00  

           
500.00  

2=10 ;e]{o/ 

        
800.00  

           
800.00  

2=11 gf]^/L klJns cg"jfbs                    



800.00  800.00  

2=12 kz' lrlsT;s 

         
700.00  

           
700.00  

2=13 z]o/ bnfn 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

2=14 ('jfgL sDkgL tyf «̂f|G;kf]^{ Aoj;fo 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

2=15 ;+yfut k]G^/ 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

3 lgdf{)f Aoj;fo     

3=1=1 lgdf{)f Joj;foL 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

3=1=3 

ljb]zL lgdf{)f Joj;foL Pj+ k/fdz{ 

bftf 

      
7,000.00  

        
7,000.00  

3=1=2 ejg lgdf{)f Joj;fo      

3=1=2=1 ldSr/ tyf ;^l/é ;fdfg ePsf]nfO{ 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

3=1=2=2 ;^l/é ;fdfgdfq ePsf]  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

3=1=2=3 ejg lgdf{)f Joj;foL  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

3=1=3 ;^l/é Aoj;fo     

3=1=3=1 ldSr/ tyf ;^l/é ;fdfg ePsf] 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

3=1=3=2 ;^l/é ;fdfgdfq ePsf] 

         
500.00  

           
500.00  

3=1=3=3 jf^/ l*\lné 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

4 pTkfbg d'ns pBf]u     
4=1=1 Knfli^s pBf]u     

4=1=1 Knfli^s pBf]u >])fL s  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

4=1=2 Knfli^s pBf]u >])fL v  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=1=2 rKkn pBf]u     

4=1=1 rKkn pBf]u >])fL s  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

4=1=2 rKkn pBf]u >])fL v  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=2 u|Ln pBf]u      



4=2=1 kmnfdsf] u|Ln pBf]u   

       
1,200.00  

         
1,200.00  

4=3 ;fa'g pBf]u     

4=3=1 ;fa"g pBf]u >])fL s  

      
2,500.00  

         
2,500.00  

4=3=2 ;fa"g pBf]u >])fL v  

      
2,000.00  

         
2,000.00  

4=4 h'Qf pBf]u     

4=4=1 h"Qf pwf]u tyf h"Qfsf] zf] ?d  

       
1,200.00  

         
1,200.00  

4=4=2 h"Qfsf] zf] ?d tyf k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=4=3 h"Qf d/d{t ug]{  

         
300.00  

           
300.00  

4=5 kz'kfng tyf kz' cfxf/ pBf]u     

4=5=1 kz" cfx/ pBf]u  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=5=2 kz" cfx/ las|L s]Gb| 

        
800.00  

           
800.00  

  kz" kfng pBf]u 

      
1,500.00  

         
1,000.00  

43=3 k+%L kfng pBf]u  

         
500.00  

           
500.00  

4=7 #/]n" s"l^/ pBf]u     

4=7=1 cu/ aQL pBf]u 

         
250.00  

           
250.00  

4=7=2 d}g aQL pBf]u 

         
500.00  

           
500.00  

4=7=3 l^sL pBf]u 

         
250.00  

           
250.00  

4=7=4 crf/ pBf]u 

         
250.00  

           
250.00  

4=7=5 cGo s'l^/ pBf]u 

         
250.00  

           
250.00  

4=8 sk*f tyf ufd{]G^ pBf]u     

4=8=1 sk*f pBf]u 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

4=8=2 uf/d]G^ pBf]u  

       
1,200.00  

         
1,200.00  

4=8=3 Hofs]]^ tyf Aofu pBf]u                



1,000.00  1,000.00  

4=8=4 xf]lhof/L tyf wfuf] pBf]u   

        
800.00  

           
800.00  

4=8=5 l;/s *;gf pBf]u÷k;n 

         
700.00  

           
700.00  

4=8=6 (fsf pBf]u >])fL s 

        
800.00  

           
800.00  

4=8=7 (fsf pBf]u >])fL v 

         
500.00  

           
500.00  

4=9 %ftf ,;nfO{ pBf]u     

4=9=1 ;nfO{ pBf]u >])fL s  

      
2,000.00  

         
2,000.00  

4=9=2 ;nfO{ pBf]u >])fL v  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

4=9=3 %ftf pBf]u >])fL s  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

4=9=4 %ftf pBf]u >])fL v  

      
1,400.00  

        
1,400.00  

4=10 k]o kbfy{ pTkfbg pBf]u,      

4=10=1 ldg/n jf^/ pBf]u 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

4=10=2 lkpg] kfgL ;Knfo;{ 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

4=10=3 cfO; a/km pBf]u 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=10=4 cfO;qmLd pBf]u 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=10=5 ;f]*f pBf]u 

         
700.00  

           
700.00  

4=11 ef+*f pBf]u     

4=11=1 sf++;,tfdf, lkQn, ef*f pBf]u 

      
1,000.00  

         
1,500.00  

4=11=2 cfNd"lgod ef*f pBf]u 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

4=11=3 knf:^Ls ef*f pBf]u 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

4=11=4 l^gsf] jf;s,afN^L,:^f]e 

         
700.00  

           
700.00  

4=11=5 l:^n b/fh 

      
1,000.00  

         
1,000.00  



4=12 s'^fgL, k]nfgL ldn     

4=12=1 kmnfj/ ldn 

      
4,000.00  

        
4,000.00  

4=12=2 ;]n/ ldn 

      
1,500.00  

         
2,000.00  

4=12=3 s'^fgL, k]nfgL ldn -xn/ ;d]t_ 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

4=12=4 lrp/f ldn 

         
500.00  

           
500.00  

4=12=5 d;nf pBf]u 

         
500.00  

           
500.00  

4=13 *]/L pBf]u     

4=13=1 *]/L pBf]u tyf ljlqm k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=13=2 *]/L ljlqm k;n 

         
500.00  

           
500.00  

4=13=3 b'Uw pBf]u 

      
5,000.00  

        
5,000.00  

4=14 pkef]Uo a:t" pTkfbg pBf]u      

4=14=1 s"lsh÷kfp/f]^L÷g"*N; pBf]u >])fL s 

      
1,000.00  

         
1,500.00  

4=14=2 s"lsh÷kfp/f]^L÷g"*N; pBf]u >])fL v  

         
700.00  

         
1,000.00  

4=14=3 sGkm]S;g/L pBf]u >])fL s  

       
1,200.00      

4=14=4 sGkm]S;g/L pBf]u >])fL v  

         
700.00  

           
700.00  

4=14=5 lj:s"^ pBf]u >])fL s  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

4=14=6 lj:s"^ pBf]u >])fL v  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=14=7 bfndf]& pBf]u 

         
500.00  

           
500.00  

4=15 l/sl)*;g pBf]u     

4=15=1  kmnfd s[lif cf}hf/ pBf]u 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

4=15=2  sfuh, Knfli^s l/sl)*;g pBf]u 

         
750.00  

           
750.00  

5 phf{ d'ns pBf]u     
5=1 xfO*«f] kfj/ ;DaGwL kf {̂ pTkfbg s=                



2,500.00  2,500.00  

5=2 jfof] Uof; pBf]u 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

5=3 ;f}o{zlQm pTkfbg pwf]u   

      
1,500.00  

         
1,500.00  

5=4 dd{t ;+df/ kf {̂ las|L  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

6 s[lif tyf aghGo pBf]u     

6=1 ; ldn÷KnfOp* pBf]u 

      
2,500.00  

         
3,000.00  

6=2 sf& ljqmL l*kf] 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

6=3 sf&sf] kmlg{r/ pBf]u,÷zf]?d 

      
1,500.00  

         
2,000.00  

6=4 sf&sf] kmlg{r/ zf]?d, 

      
1,000.00  

         
1,500.00  

6=5 a]taf+;sf] pBF]u÷JofDaf] zf]?d 

         
750.00  

           
750.00  

7 vlgh pBf]u     

7=1 s+lqm^ pBf]u >]0fL s 

         
500.00  

         
1,000.00  

7=1=1 s+lqm^ pBf]u >]0fL v 

        
800.00  

           
500.00  

7=1=2 ;]g]^/L pBf]u tyf Joj;fo 

         
750.00  

         
1,000.00  

7=1=3 qm];/ pBf]u 

      
6,000.00  

         
6,000.00  

7=1=4 lu^L, jfn'jf, ld:s^ ;Knfo{; 

      
1,000.00  

         
1,500.00  

8 ko{^g pBf]u     
8=1 xf]^n P)* lrof k;n  500       500       

8=1=1 kf^L{ Kofn]; 

      
3,000.00  

         
3,000.00  

8=1=2 xf]^n nh P)* /]i^"/])^   

      
2,000.00  

         
2,000.00  

8=1=3 xf]^n P)* nh   >])fL s  

      
1,500.00  

         
1,500.00  

8=1=4 xf]^n P)* nh   >]])fL v 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

8=1=5 xf]^n P)* /]i^"/])^  >])fL s  

      
1,500.00  

         
1,500.00  



8=1=6 xf]^n P)* /]i^"/])^  >])fL v  

       
1,250.00  

         
1,250.00  

8=1=7 bf]x/L ;f+em 

       
1,250.00  

         
2,000.00  

8=1=8 kmf:^km'"^ tyf Sofkm] 

       
1,250.00  

         
1,250.00  

8=1=9 /]i^"/])^   

      
1,000.00  

         
1,000.00  

8=1=10 xf]^n,ef]hgfno 

       
1,250.00  

         
1,250.00  

8=2 ldi&fg÷Sof^l/é k;n     

8=2=1 ldi&fg÷Sof^l/é k;n 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

8=2=2 ldi&fg k;n >])fL s 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

8=2=3 ldi&fg k;n >])fL v 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

8=2=4 Sof^l/é  

       
1,300.00  

         
1,300.00  

8=2=5 lrof  tyf slkm k;n 

         
500.00  

           
500.00  

8=3 ^])^ xfp;     

8=3=1 

ljh"nL *]sf]/]zg÷a})* afhf ;lxtsf] 

^])^ xfp;  

       
1,300.00  

         
1,300.00  

8=3=2 ljh"nL *]sf]/]zg ;lxtsf] ]̂)^ xfp;  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

8=3=3 ljh"nL *]sf]/]zg /lxtsf] ]̂)^ xfp;  

       
1,250.00  

         
1,250.00  

8=3=4 ^])* xfp;  

         
500.00  

           
800.00  

9 ;]jf pBf]u     
9=1 %fkfvfgf     

9=1=1 ckm;]^ k|]; 

       
1,250.00  

         
1,250.00  

9=1=2 l:s|g lk|G^ k|]z 

        
800.00  

           
800.00  

9=1=3 n]^/ lk|G^ k|]z 

         
500.00  

           
500.00  

9=2 l;g]df xn     

9=2=1 l;g]df xn 

         
500.00  

        
5,000.00  



9=2=2 lkmNd l*l: «̂Jo'^;{  

         
250.00  

         
2,500.00  

9=3 sn/Nofj ;]jf     

9=3=1 sn/Nofj ;]jf 

        
800.00  

         
1,000.00  

9=3=2 lel*of] ldlS;ª 

         
600.00  

           
800.00  

9=3=3 kmf]^f] : "̂l*of] ;]jf 

         
500.00  

           
600.00  

11 ;+rf/ ;]jf     

11=1 

^]lnkmf]g ,df]jfO{n ;]jf k|bfos sDkgL 

nfO{  

      
8,000.00  

        
8,000.00  

11=2 l^=le= Rofgn k|zf/)f ;]jf  

      
2,500.00  

         
2,500.00  

11=3 s]a"n Rofgn k|zf/)f ;]jf  

      
3,500.00  

        
4,000.00  

11=4 Pkm=Pd=k|zf/)f ;]jf 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

11=5 kqklqsf k|sfzg ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

11=2 sDo'lgs]zg ;]jf     

11=2=1 ^"/ PG* ^feN;  ;]jf 

        
800.00  

           
800.00  

11=2=2 kmf]^f]slk÷kL=;L=cf]=;fOj/ Sofkm] ;]jf 

         
750.00  

           
750.00  

11=2=3 s'l/o/ ;]jfsf] d'Vo sfof{no 

         
750.00  

           
750.00  

11=2=4 s'l/o/ ;]jfsf] zfvf sfof{no 

         
500.00  

           
500.00  

12 laQLo ;]jf      

12=1 afl)fHo a}+s d'Vo sfof{no 

     
25,000.00  

       
25,000.00  

12=2 jfl)fHo j}+s k|lt zfvf sfof{no 

    
18,000.00  

       
18,000.00  

12=3 lasf; a}+s d'Vo sfof{no 

     
25,000.00  

       
25,000.00  

12=4 ljsf; j}+sk|lt zfvf sfof{no 

    
18,000.00  

       
18,000.00  

12=5 kmfOgfG; sDkgL d'Vo sfof{no 

    
18,000.00  

       
18,000.00  

12=6 kmfOgfG; sDkgL k|lt zfvf sfof{no             



10,000.00  10,000.00  

12=7 n#'ljQ sDkgLx? 

      
3,000.00  

         
3,000.00  

12=8 ljdf sDkgLx? 

      
7,000.00  

        
7,000.00  

12=9 /]ld^fG; tyf dgL PS;r]Gh/ 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

12=10 ljQLo ;xsf/L ;+:yf 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

13 :jf:y ;]jf      
13=1 :jf:Yo ;]jf Joj;fo     

13=1=1 u}x| ;/sf/L c:ktfn 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

13=1=2 gl;{éxf]d 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

13=1=3 

Pd=cf/=cfO=, l;=l^=:Sofg, cN^«f 

;fp)* lSnlgs 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

13=1=4 kf]]nL lSnlgs 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

13=1=5 

Kofyf]nf]hL -lbzf,lk;fj,/ut,hf+r_ 

lSnlgs 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

13=1=6 cSo'kGr/,lkmlhof] y]/fkL, :jf:y lSnlgs 

        
800.00  

           
800.00  

13=1=7 PS;/] lSnlgs 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

13=1=8 rZdf k;n >])fL s 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

13=1=9 rZdf k;n >])fL v   
           
600.00  

14 lzIff ;]jf      
14=1 lghL lzIffno     

14=1=1 SofDk;÷pRr dfWolds ljBfno 

      
3,000.00  

         
3,000.00  

14=1=2 dfWolds ljBfno 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

14=1=3 lgDg dfWolds ljBfno 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

14=1=4 

k|fylds ljBfno ÷ k"j{ k|fylds 

ljBfno 

        
800.00  

           
800.00  

14=1=5 %fq ÷ %fqfjf;  

        
800.00  

           
800.00  



14=1=6 dG ]̂Zj/L tyf lzz" :ofx/ s]Gb| 

        
800.00  

           
800.00  

14=2 OlG:^Ro"^,tflnd tyf cg";Gwfg s]Gb|     

14=2=1 kf]nL ]̂lSgsn OlG:^Ro'^, k|lzIf)f ;d]t 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

14=2=2 

gl;{é, l;P=dP=P= / Pr=P= k|lzIf)f 

;d]t 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

14=2=3 Ph's]zgn sG;N ]̂G;L ;]jf 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

14=2=4 sDKo"^/÷O{n]S^«f]=tflnd s]Gb| 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

14=2=5 ;jf/L rfns tfnLd s]Gb| 

       
1,200.00  

         
1,200.00  

14=2=6 efiff lzIff OlG:^Ro'^,sf]lré ;]G^/  

         
600.00  

           
600.00  

14=3 cGt/fli «̂o u}/ ;/sf/L ;+:yfx?     

14=3=1 

cGt/fli^«o ;+:yf -Aoj;flos sf/f]af/ 

ug]{_ 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

14=3=2 /fli «̂o ;+:yf 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

15 dd{t tyf ;+ef/ ;]jf      
15=1 af]*L ljN*;{ ;]S;g tkm{     

15=1=1 gof+ af]*L agfpg] >])fL s 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

15=1=2 gof+ af]*L agfpg] >])fL v 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

15=1=3 af]*L dd{t ug]{ 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

15=2 n]y ;]S;g tkm{     

15=2=1 n]y ;]S;g >])fL s 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

15=2=2 n]y ;]S;g >])fL v 

       
1,300.00  

         
1,300.00  

15=2=3 n]y ;]S;g >])fL u 

        
800.00  

           
800.00  

15=3 ^fo/ ;]S;g tkm{     

15=3=1 ^fo/ l*n/ zf]?d 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

15=3=2 ^fo/ l/;f]lné >])fL s  

      
1,800.00  

        
1,800.00  

15=3=3 ^fo/ l/;f]lné >])fL v                  



1,300.00  1,300.00  

15=3=4 ^fo/ kGr/ dd{t   

      
1,000.00  

         
1,000.00  

15=4 O{lGhg dd{t ;]S;g  tkm{      

15=4=1 O{lGhg dd{t >])fL s 

       
1,250.00  

         
1,250.00  

15=4=2 O{lGhg dd{t >])fL v 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

15=4=3 O{lGhg dd{t >])fL u 

         
750.00  

           
750.00  

15=5 k]lG^é÷*]lG^é÷j]lN*·+u ;]S;g tkm{     

15=5=1 *]lG^é÷k]lG^é÷j]lN*é ;]jf 

         
750.00  

           
750.00  

15=5=2 *]lG^é ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

15=5=3 k]lG^é ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

15=5=4 j]lN*é ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

15=6 kDk ;]S;g dd{t tkm{     

15=6=1 kDk ;]S;g dd{t >])fL s 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

15=6=2 kDk ;]S;g dd{t >])fL v 

        
800.00  

           
800.00  

15=7 Jof «̂L÷On]lS «̂s ;]S;g tkm{     

15=7=1 Jof «̂L÷On]lS «̂s ;]S;g >])fL s 

        
800.00  

           
800.00  

15=7=2 Jof «̂L÷On]lS «̂s ;]S;g >])fL v 

         
500.00  

           
500.00  

15=8 jfl;é ;]S;g tkm{ >])fL s     

15=8=1 jfl;é ;]S;g >])fL s 

         
500.00  

           
500.00  

15=8=2 jfl;é ;]S;g >]])fL v  -   -  
15=9 l/S;f, ;fOlsn     

15=9=1 l/S;f ;fOlsn ljqmL k;n >])fL s 

      
1,000.00  

         
1,500.00  

15=9=1 l/S;f ;fOlsn ljqmL k;n >])fL v   
           
700.00  

15=9=2 

l/S;f, ;fOlsn dd{t tyf kf {̂; laqmL 

k;n   

         
500.00  

           
500.00  



15=9=3 a]l^ « af^ rNg] l/Szf k;n   
         
2,000.00  

15=10 c^f] ;DaGwL cGo ;]jf     

15=10=1 df]^/ ;fOsn dd{t { 

        
800.00  

           
800.00  

15=10=2 sdfgL k§f dd{t  

         
500.00  

           
500.00  

15=10=3 /]l*o^/ dd{t  

         
500.00  

           
500.00  

15=10=4 l;^ d]ls+u tyf lu|l;+u ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

15=10=5 x]* dd{t ;]S;g 

         
500.00  

           
500.00  

15=11 cGo dd{t ;]jf      

15=11=1 l^=eL=,*]s,lk|mh,sDKo'^/, dd{t k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

15=11=2 df]jf{On dd{t k;n 

        
800.00  

           
800.00  

15=11=3 /]l*of], #*L dd{t k;n 

         
500.00  

           
500.00  

15=11=4 cGo dd{t k;n 

         
500.00  

           
500.00  

16=12 x]leOSo'jd]G^ tyf sjf*{ k;n     

16=12=1 x]leOSo'jd]G^ v/Lb÷ljqmL >])fL s 

      
3,000.00  

         
3,000.00  

16=12=2 x]leOSo'jd]G^ v/Lb÷ljqmL >])fL v 

      
2,000.00  

         
2,000.00  

16=12=3 cGo sjf*{ vl/b ljs|L 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

17 cGo ;]jf     
17=1 j}b]lzs /f]huf/ ;]jf k/fdz{ bftf     

17=1=1 j}b]lzs /f]huf/ ;]jf k/fdz{ bftf 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

17=1=2 

j}b]lzs /f]huf/  k/fdz{ ;]jf zfvf 

sfof{no 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

17=1=3 ;]jf k/fdz{ bftf 

        
800.00  

           
800.00  

17=1=4 >lds ;]jf k/fdz{ bftf 

         
750.00  

           
750.00  

17=1=5 ;fdfg ;lxt >lds ;]jf k/fdz{ bftf 

       
1,250.00  

         
1,250.00  



16=4 ;]qm]^l/on ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

16=6 *«fOlSnlgs,;}n'g tyf Ao'^Lkfn{/      

16=7=1= 

Ao'^L kfn{/ ;]jf Ao'l^lzog tflnd 

;lxtsf] 

        
800.00  

         
1,000.00  

16=7=1= Ao'^L kfn{/ ;]jf  

         
500.00  

           
500.00  

16=7=1= sflnu( ;lxtsf] ;}n"g ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

16=7=1= ;}n"g 2 ;L^ ;Ddsf] ;}n"g ;]jf 

        
400.00  

           
500.00  

16=7=1= *«fOlSnlgs ;]jf 

         
500.00  

           
500.00  

16=7 ;fO{g jf]*{ cf^{ Joj;fo     

16=1=1 l*lh^n cf {̂ Aoj;fo  

         
750.00  

           
750.00  

16=1=2 cGo cf {̂ Aoj;fo  

        
400.00  

           
500.00  

16=8 kz"awznf     

16=1=1 kz"awznf 

      
1,500.00  

         
2,000.00  

16=1=2 kz"sf] %fnf ;+sng tyf ljlqm s]Gb| 

      
1,000.00  

         
1,500.00  

16=9 df%f, df;' ljqmL k;n     

16=9=1 Koflsª df%'f,df;" ;Knfo;{ 

        
800.00  

           
800.00  

16=9=2 

df%f,df;" dWo] slDtdf 3 j^f ;]]jf 

Ps} &fp+df ePsf]  

      
1,000.00  

         
1,000.00  

16=9=3 

df%f,df;" dWo] slDtdf 2 j^f ;]]jf 

Ps} &fp+df ePsf]   

         
750.00  

           
750.00  

16=9=4 s"g} Ps k|sf/sf] df;" las|L k;n 

         
500.00  

           
500.00  

16=9=5 tfhf df%f, l;b|f ljqmL k;n 

         
500.00  

           
500.00  

16=9=6 c)*f ljqmL k;n 

         
750.00  

           
750.00  

16=10 km"n la?jf ljqmL k;n     

16=10=1 g;{/L 

        
800.00  

           
800.00  

16=10=2 km"n ljqmL k;n 

        
400.00  

           
400.00  



16=11 :g's/÷k'n xfp; :jLs[tL glbg]     

16=11=1 :g"s/ tyf k"n b"j} ePsf] 

               
-    

                 
-    

16=11=2 :g"s/ 

               
-    

                 
-    

16=11=3 k"n xfp; 

               
-    

                 
-    

16=14 ef+*f k;n, lsrg ;fdfu|L     

16=14=1 ef+*f tyf lsrg ;fdfu|L yf]s k;n 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

16=14=2 ef+*f tyf lsrg ;fdfu|L k;n  

         
775.00  

           
775.00  

16=14=3 ;fwf/)f ef+*f v"b|f k;n  

         
525.00  

           
525.00  

16=13 v]nf}gf ,lukm\̂  tyf kmf]^f] k|]d k;n     

16=1=1 v]nf}gf tyf lukm|^ k;n 

         
500.00  

           
500.00  

16=1=2 v]nf}gf k;n 

        
400.00  

           
400.00  

16=1=3 kmf]^f] km|]d k;n 

        
400.00  

           
400.00  

16=14 l;nfO{ d]l;g dd{t tyf l;nfO{ k;n      

16=14=1 l;nfO{ k;n >])fL s 

         
775.00  

           
775.00  

16=14=2 l;nfO{ k;n >])fL v 

         
500.00  

           
500.00  

16=14=3 l;nfO{ d]l;g dd{t k;n   

         
500.00  

           
500.00  

16=14=4 a'l^s Nofa|^f]/L 

         
500.00  

           
500.00  

16=15 lhd xfp;   
           
500.00  

17 cGo ;]jf     
17=1 j}b]lzs /f]huf/ ;]jf k/fdz{ bftf     

17=1=1 j}b]lzs /f]huf/ ;]jf k/fdz{ bftf 

      
2,500.00  

         
2,500.00  

17=1=2 

j}b]lzs /f]huf/  k/fdz{ ;]jf zfvf 

sfof{no 

      
1,500.00  

         
1,500.00  

17=1=3 ;]jf k/fdz{ bftf 

        
800.00  

           
800.00  

17=1=4 >lds ;]jf k/fdz{ bftf                     



750.00  750.00  

17=1=5 ;fdfg ;lxt >lds ;]jf k/fdz{ bftf 

       
1,250.00  

         
1,250.00  

17=2 ;+lut tyf snf s]Gb| ;]jf      

17=2=1 >])fL s 

         
750.00  

           
750.00  

17=2=2 >])fL v   

         
500.00  

           
500.00  

17=3 

#'lDt xf^jhf/df Aofj;fo ug]{ 

Ao;flosf] xsdf     

17=3=1 km]G;L tyf sk*f k;n 

         
500.00  

           
500.00  

17=3=2 ls/fgf la;ftf Pj+ ef*f k;n  

        
400.00  

           
400.00  

17=3=3 ]cGo k|s[tLsf  

         
300.00  

           
300.00  

17=4 dfyL pNn]v gePsf pBf]ux?sf] xsdf     

17=4=1 &'nf pBf]u - O{^f pBf]u _ 

      
6,000.00  

         
6,000.00  

17=4=2 &'nf pBf]u - l;d]G^ pBf]u _ 

     
10,000.00  

       
10,000.00  

17=4=3 d´f}nf pBf]u  

      
3,000.00  

         
3,000.00  

17=4=4 
;fgf pBf]u  

      
2,000.00  

         
2,000.00  

17=5 

dfyL pNn]v gePsf cGo k]zf 

Aoj;fo     

17=5=1 l*: «̂Lao"^;{÷yf]s k;n    

      
2,000.00  

         
2,000.00  

17=5=2 v"b|f k;n >])fL s 

      
1,000.00  

         
1,000.00  

17=5=3 v"b|f k;n >])fL v   

        
800.00  

           
800.00  

17=5=4 ;]jf k|bfos cGo Aoj;fo 

        
800.00  

           
800.00  

 


